

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

a ZÖLD-ÚT Esztergom Zöldfelület-gondozó és Útfenntartó Kft. Felügyelő Bizottságának
2020. február 20-i üléséről

Helyszín: ZÖLD-ÚT Esztergom Kft., 2500 Esztergom, Deák F. u. 4.

Jelen vannak:

Dr. Szántó Tamás vezérigazgató (Strigonium Zrt.)
Laczkó Lóránt Zoltánné ügyvezető
Pacz János vezető mérnök

A Felügyelő Bizottság tagjai:

dr. Szerencsés Gergely István, a Felügyelő Bizottság elnöke
Ember Dániel, a Felügyelő Bizottság tagja
Stámusz Andrea, a Felügyelő Bizottság tagja
Sztojka Lajos, a Felügyelő Bizottság tagja

Dr. Szerencsés Gergely az ülést 10 óra 30 perckor megnyitotta, megállapította, hogy a Felügyelő Bizottság 4 tagja jelen van, így határozatképes. A jegyzőkönyv vezetésére Horváth Katalint, a jegyzőkönyv hitelesítésére Ember Dánielt kérte fel.

Az elnök megállapítja, hogy napirendhez módosítási javaslat nem érkezett.
A Felügyelő Bizottság a napirendet határozathozatal nélkül, egyhangúlag elfogadja.

Napirend:

- 1) A Társaság 2020. évi üzleti tervének megtárgyalása
- 2) Egyebek

1.) A Társaság 2020. évi üzleti tervének megtárgyalása

Előterjesztő: Laczkó Lóránt Zoltánné ügyvezető

A felügyelő bizottság elnöke felkérte az ügyvezetőt, hogy ismertesse a tulajdonos elé terjesztendő 2020. évi üzleti tervet.

Dr. Szántó Tamás vezérigazgató úr és Laczkó Lóránt Zoltánné ügyvezető asszony tájékoztatta a Felügyelő Bizottságot, hogy a 2020. március 1-jétől új logika szerint működik a keretszerződés, ezentúl általánydíj alapján lesz a számlázás, a teljesítés ellenőrzése kiegészül azzal, hogy az Önkormányzat kapcsolattartójával heti rendszerességű bejárásra is sor kerül.

A szerződés szerint felek 2020. szeptember 30-ig felülvizsgálják a díjazási feltételeket.

A szerződés tartalmazza az általános ellátandó feladatokat, egyedi esetekre lehetséges külön megrendelés az Önkormányzat részéről.

Az éves tervezett díjbevétel egy jóval alacsonyabb, mértéktartóbb összeg, mint a 2019-ben számlázott összeg, a feladat ellátás folyamatos.

Ügyvezető asszony tájékoztatást adott arról, hogy a Városháza portaszolgálatát a Zöld-Út Esztergom Kft. veszi át, a karbantartók is átkerülnek hozzájuk.

A Társaságnál jelenleg 41 fő dolgozik, mely 15 fővel csökken.

Összehangoltan dolgoznak a közfoglalkozottakkal. (Közfoglalkoztatottként 30 fő dolgozik.)

A szerződésnek és az üzleti tervnek a városüzemeltetési terv az alapja, mely ütemezett feladatokat tartalmaz.

Dr. Szerencsés Gergely elnök úr elmondása szerint a 2020. évi üzleti terv és a szerződés jól kidolgozott, javasolja annak elfogadását.

A Felügyelő Bizottság jelen lévő 4 tagja 4 igen szavazattal, egyhangúlag meghozta az alábbi 5/2020. (02.20.) számú határozatát.

5/2020. (02.20.) számú Felügyelő Bizottsági határozat:

A Felügyelő Bizottság elfogadásra javasolja a Társaság 2020. évi üzleti tervét és a mellékletét képező szerződést.

2.) Egyebek

Egyéb kérdés, felvetés nem hangzott el, így a Felügyelő Bizottság elnöke 11 óra 00 perckor megköszönte a részvételt és a Felügyelő Bizottság ülését berekesztette.

k.m.f.

A jegyzőkönyvet készítette:



Horváth Katalin
jegyzőkönyvvezető

Ellenjegyezte:



dr. Szerencsés Gergely
a Felügyelő Bizottság elnöke

A jegyzőkönyvet hitelesítette:



Ember Dániel
FB tag